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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ολοκληρώθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία το τριήμερο εκδηλώσεων, που είχε την πρωτοβουλία να 

οργανώσει η Σχολή Ανθρωπιστικών Επιστημών σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Ρόδου και τη 

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και σε συνεργασία με το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο 

Κύπρου, με θέμα την Ανθρωπιστική Κρίση και τίτλο Έρχομαι «Ξένη», Ερχόμαστε «Ξένοι», 

Συναντήσεις Ανθρώπων. Η συνδιοργάνωση αυτή εντάσσεται στο γενικότερο πλαίσιο της πολυετούς, 

δυναμικής σχέσης ανάμεσα στο Παν/μιο Αιγαίου και το Δήμο της Ρόδου, όπως αποτυπώνεται και 

στο Πρωτόκολλο Συναντίληψης & Συνεργασίας, το οποίο έχουν από κοινού υπογράψει. Αντανακλά 

έτσι, την ανανεωμένη διάθεση των δύο φορέων να συνδέονται μέσα από κοινές δράσεις 

αναγνωρίζοντας και αναδεικνύοντας τα ζωτικά ζητήματα που απασχολούν την τοπική & ευρύτερη 

κοινωνία. Εξίσου συστηματική και πάντα γόνιμη είναι και η συνεργασία της Σ.Α.Ε. με την Δ/θμια 

εκπαίδευση και τον κόσμο της.  

Η σύμπραξη αυτή των τριών φορέων στην αιχμή του κρίσιμου ζητήματος της ανθρωπιστικής κρίσης 

συνιστά για τη Ρόδο μία ιδιαίτερης συμβολικής σημασίας ενέργεια, ένα παράδειγμα συνάντησης και 

συναντίληψης πολιτικών & εκπαιδευτικών θεσμών,  με σκοπό την πολλαπλή στήριξη του κοινωνικού 

σώματος.  Οι πολλαπλές και διαφορετικές δράσεις που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια του 

τριημέρου, ανέδειξαν το ήθος, το ύφος, τη δημιουργική δύναμη και τη σθεναρή παρουσία της 

Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών, ενώ αποτύπωσαν τις πολλές και σημαντικές πτυχές του 

ζητήματος αλλά και τις επιπλοκές του για τη ζωή όλων. 

Ακόμα περισσότερο ωστόσο, κατέγραψαν με έμφαση τη συμφωνία όλων των φορέων, των ομάδων 

και των ατόμων, που είτε υλοποίησαν τις δράσεις είτε συμμετείχαν σε αυτές, στο ότι είναι χρέος 

εγγεγραμμένο στην ανθρώπινη υπόσταση και στην κοινωνική συνείδηση,  η πολλαπλή στήριξη όλων 

όσων έχουν ανάγκη σε συνθήκες απανθρωποποίησης και έλλειψης δικαιοσύνης, όπως οι τωρινές, 

στην Ελλάδα και αλλού στον κόσμο.  Έναντι αυτού του χρέους, κανείς και καμιά δεν είναι ξένος και 

ξένη. 

 

 


